



模範農民接受表揚

2月5日台澎金馬地區模範農民377人在台灣地區慶祝71年農民節大會中受到表彰。大會由台灣省農會理事長廖坤元主持，模範農民代表曾向政府呈獻70年度的農業生產成果。

農民節大會在台中國立中興大學惠霖堂舉行。當晚有同樂晚會。他們也參觀了台灣農業和大陸比較圖片展示、台灣化學纖維公司、台農鮮乳廠和田尾公路花園等單位。

我限制日本貨進口

經濟部國貿局2月13日宣布：為平衡對日貿易逆差，節制非民生必需消費品的輸入，即日起把1,500項貨品，改為限向日本以外地區採購，另33項貨品改為限向港、澳、

星、馬和日本以外地區採購。

上列貨品包括水果等農產品。冷凍、鹽漬、脫水食品、碳製品。肉類水產加工食品。香水等化粧品。橡膠和塑膠製品。鏡子等玻璃製品。衛生設備等陶瓷製品。錄影機、唱機、電子計算機、縫紉機、果汁機、電冰箱、吸塵器、電鍋、黑白電視機等家用電器。貴金屬飾物、人造珠寶、釣魚竿、打火機、洋傘和熱水瓶等。此外，7公噸以上的重型車輛也暫停自日進口1年。

農廳提倡蔬菜分級

台灣省農林廳勸導各地農友，對生產的蔬菜，要切實分級包裝後再運往市場，可以減輕運輸成本和消除骯亂。

農林廳說，農友在田間採收果菜，要把不能食用和不必要的菜葉

和根莖等廢棄物當場去除並分級包裝。價格將由果菜市場協調承銷人相等的提高。

新日本大飯店火災

日本東京新日本觀光大飯店，在2月8日深夜自9樓發生大火。我國旅行團中63人中的12名不幸喪生。國人喪生中的1位女性已懷孕3個月，所以我國的實際罹難人數是13人。我國射箭名手張康寅不幸亦在其中。

據日本警方說：起火的原因可能只是因為住在9樓978號房間1名英國玩具商人酒醉後的1個沒有滅掉的煙頭所引起。他被發現亦已喪生。另外是因為那家外表漂亮的大飯店消防設備不好，警報系統故障和隔間材料單薄。

南非總統下月訪華

南非共和國總統維容，應我國政府邀請，定3月17日前來我國訪問預計停留10天。

近年來，中斐關係非常密切，雙方首長相互訪問頻繁。南非總理波達和我國行政院長孫運璿都曾在民國69年間互訪。目前中斐兩國在經濟、貿易和觀光等方面都有快速的成長。

南非總統維容今年67歲，畢業於開普頓大學。自1979年6月，由南非國會參眾兩院聯席選出，任期到1986年。

美議員促售我新機

美國48位兩黨眾議員和30位參議員分別聯署致函雷根總統促請他重新考慮暫不以F X戰機售予我國的決定。

他們勸告雷根政府勿屈從北平的壓力而終止美國對我國的武器銷售。

美國眾議員們在前述函件中說：「第一，我們相信更高性能的戰



我國射箭協會聘請來華訓練我國射箭選手的美籍世界射箭冠軍哈蒂·華爾於2月6日下午在台北市中華體育協進會訓練場中，對我國射箭選手們示範射箭的鏡頭。(中央社)



台灣省李登輝主席(右)2月6日上午在苗栗大湖鄉成功農戶邱吳秀真的草莓園參觀時，和有關人員研究如何拓展草莓的外銷。(中央社)

機是台灣防衛所必需。第二，我們擔心拒絕以F X戰機供應台灣，可能損及我們作為1個可信賴友邦的信譽。」

長跑名將載譽返國

我國長跑名將陳長明，在1月31日馬尼刺第1屆國際馬拉松錦標賽獲得第3名。他的成績是2小時26分49秒，跑完42公里又195公尺破我全國紀錄。在14個參加國70多名好手的競爭中獲得這項榮譽，領先了中共當前實力最好的彭家政59秒。

陳長明在2月2日下午搭機凱歸，受到了國人的激賞和熱烈的歡迎。田徑協會理事長王惕吾在當晚舉行慶功宴前，頒發給他6萬元新台幣，另2萬元給教練劉福昌。

花蓮縣政府和花蓮縣體育會也分別送給他2萬元和1萬元新台幣為獎金。

切勿任意種百香果

台灣省農林廳建議各地農友，切勿任意種植百香果，以免生產過剩遭受損失。

農林廳說：百香果是一種新興加工作物，主要是用它的果實來製造果汁供內外銷。但是本省百香果

還沒有全面實施契約栽培，不能一窩蜂種植或任意擴大種植面積。如果要種，必須注意兩點：①一定要透過農會和加工廠辦理契約栽培和訂定合理的最低保證價格。②選擇來源可靠的優良品系種苗，也可透過農會向鳳山園藝試驗分所指導委託共同育苗戶洽購。

七一年植樹節大會

71年全省植樹節紀念大會，決定在台中縣梧棲鎮台中港舉行。由台灣省主席李登輝主持。96位林業

七十一年林業有功人士

吳璋、許金標、盧健長、王源振、余國賢、許紹青、梁清貴、廖昆明、蔡錦德、張武男、羅新榮、陳劉愷祥、鍾木生、林傳吉、黃煌祥、李振芳、王獻棋、劉阿元、謝樵惠、李清榮、羅木火、黃德芳、姜寧隱、蘇福來、洪正奇、郭錫廣、魏光結、林甸鴻、李昭文、熊金郎、黃梁雪(女)、吳鴻聰、邱阿連、鍾欽泉、莊其世、陳喬祿、郭振枝、簡建南、楊政川、杜辰夫、林金溪、巫璽晶、陳兩家、張德輝、羅步陞、王瑞裕、廖漢財、鍾能貴、林水旺、蔡春堂、張昭群、曾建、林俊彥、陳順寶、蕭清國、邱水清、陳源通、吳清地、高永善、黃富、林作炬、王敏義、賴金玉、王啓文、袁肇翰、潘顯宗、黃野鶴、曹福純、尹揆一、祝秉衡、林宗坪、廖炳焜、吳朝清、曾繁清、許李謀士、高魁、周芳泉、曾憲榮、羅朝永、黃松安、蘇瑞政、游興德、高勝輝、蘇學波、陳天瑛、吳鴻禧、薛添欽、李愛玉、李漢民、孫大宋、張靜嫻(女)、廖州源、游星輝、林伯齡、劉振和、林喬勳。

有功人員將在會中接受表揚。會後並植樹紀念。

我決辦世界女壘賽

國際壘球總會秘書長波特，在2月16日離華會宣佈，我國將照預定計畫，定7月2~11日在台北市舉行第5屆世界盃女子壘球賽。另悉對於除我國為主辦國外的其他45個會員國的邀請函，都已送達國際壘球總會代轉。全國各界和海外華僑對此決定的反應都很良好。

我國壘球協會理事長何明璋表示，預估約有15隊會來華參加比賽，每隊人數不得超過24人，其中包括1名國際裁判。預定經費約1千萬元。選手村將設在台北市的三普大飯店，練習場地在陽明國中球場，至於中共是否會真的派隊參加，目前還難斷定。

三件命案五名處死

近2個月台灣中部地區發生的幼童季孝環撕票案兇嫌李建祥，1壺水毒死3人命案兇嫌潘東嶽和計程司機楊新發命案兇嫌張忠信、張明錦、劉基正等5名，都先後被台中地院快速度審結判處死刑。那5名被告說他們都要提出上訴。